

# 中巴车载了18名乘客,路上突然自燃

## 车主声称车辆两年前花17万元购置

星报讯(本报记者文/图) 2月13日上午10点,一辆由费集开往合肥的中巴车在合肥新蚌埠路张洼大桥自燃,这一幕被新站公安分局巡警大队的巡逻民警发现,危急关头,一名民警带着三名协警一起冲上前,救出车上18名乘客。目前,失火原因正在调查中。

市场星报、安徽财经网记者赶到现场时,客车已被烧得只剩骨架,相关人员仍在现场进行勘察。车主杨师傅说,这辆车是两年前花17万购置的,买来以后挂在合客六公司运营,平时就在费集与合肥之间跑车。昨日上午8:40,他从费集载了18名乘客前往合肥,途经新蚌埠路时,突然感觉到发动机有异响,没过一会儿就闻到焦糊气味。杨师傅赶紧将车停在路边,发现车里还有白烟冒出,意识到情况不对,赶紧和正在巡逻的民警一起,将车上的18名乘客疏散下车。杨师傅还担心这个车子的保险问题,他可能会承受很大的损失。

记者还了解到,杨师傅的中巴车起火,恰巧遇



到新站巡警大队的崔警官带着3名协警在巡逻,发现这样的一幕,崔警官和三名协警赶紧将车上的18名乘客疏散到安全地带,并在马路边疏导交通。而此时火势已越来越大,杨师傅赶紧将车上的灭火器拿了下来,希望可以把发动机上的火给扑灭,但一直没效果。大约十几分钟后,辖区派出所及消防来到现场,上午10:30明火被扑灭,此时客车已被烧成一副骨架。

事发后,被解救的乘客陆续离开现场,目前,火灾原因仍在进一步调查中。

## 合肥滨湖将新添一座街头公园

星报讯(陈升 赵静 裴蕾 记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网记者了解到,滨湖新区今年将新建一座杭川公园,计划4月开工建设,预计10月完工。

据悉,该公园位于合肥市滨湖新区西南部,北临中铁滨湖名邸、南临杭州路、西临规划社区服务中心(四川路方向)、东临规划幼儿园(西藏路方向),规划占地面积约15亩,总投资约800余万元,公园内将分为社交活动区、健身休闲区、活力舞蹈区和童乐探索区。

## 合肥将进行飞机撒药治白蛾? 市园林局回应:没有的事!

星报讯(张新正 记者 董艳芬) 元宵节刚过,一条有关“本月15~25日,全市将进行飞机撒药治白蛾”的消息在合肥人的微信朋友圈里疯传。对此,合肥市林业和园林局昨回应称,没有的事!“仔细看这条消息,就会发现漏洞颇多。首先,此则消息的落款是‘合肥园林办’,但我们只有合肥市林业和园林局,没有‘合肥园林办’这个机构。其次,目前仍在农历‘七九’当中,万物仍未复苏,树木仍未吐绿,美国白蛾还处在蛹期,不在美国白蛾防治期内。”

市园林局相关负责人表示,目前,合肥2017年美国白蛾防治工作尚未开始,即使今年安排有飞防,也仅限于县(市)的农村地区,在城区范围内只会选择人工地面喷施农药的方法,不会用飞机进行空中施药。同时,不论是飞机空中还是地面喷洒农药,均会选择对人畜安全无害的灭幼胺类农药,不必恐慌。

## 《老年法》有奖问答,等你来领奖

今年3月1日,是《安徽省实施<中华人民共和国老年人权益保障法>办法》正式施行一周年的日子,为进一步弘扬敬老爱老传统美德,推进和谐家风、文明社会建设,即日起至2月28日,本报通过市场星报官方微信、安徽省老龄工作委员会办公室官方微信平台,推出《中华人民共和国老年人权益保障法》有奖知识问答。

据悉,此次活动所有读者均可参与,问答内容由20个选择题组成,内容涉及《中华人民共和国老年人权益保障法》相关条款及知识。3月初,本报将正式公布正确答案,届时将从回答正确的读者中,随机抽取20名幸运参与者,每人赠送价值200元礼品。

**参与方式:**关注市场星报官方微信(微信名称:市场星报,微信号:scxb123)及安徽省老龄工作委员会办公室官方微信(微信名称:江淮银龄,微信号:jhyl2016),进入问答界面,即可参与。

还在等什么,快来参与领奖吧! ■ 记者 曾梅

## 去丈母娘家送年货 倒车时撞死2岁女孩

星报讯(喻曼琳 王蓉 记者 马冰璐) 男子去丈母娘家送年货后准备离开,岂料倒车时竟不慎撞倒2岁女孩,并致其身亡。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,犯罪嫌疑人徐某因涉嫌过失致人死亡罪被合肥市瑶海区检察院批捕。

1月25日,徐某和家人一起来到位于合肥新站区的丈母娘家送年货。送完年货后,徐某等人准备驾车离开。出发时,徐某见前方有一男子在挪三轮车,在通过倒车镜确认没有障碍物后,他

便起步离开。岂料,在踩油门加速时,他感觉车的右后轮撞到东西,遂停车查看。此时,在挪三轮车的男子情绪激动地告诉徐某,车撞人了。徐某拨打120和110,徐某妻子则陪同医生将小女孩送到医院急救,但不幸小女孩抢救无效死亡。挪三轮车男子为小女孩家人,小女孩才2岁。

据悉,徐某驾驶的越野车车身较高,两侧倒车镜看不到车辆侧面的地面和前后轮胎处,存在盲区。

## 合肥瑶海区政务中心搬家了! 共开设72个窗口,婚姻登记、办护照等都能来

星报讯(解琛 堂所 记者 李皖婷) 记者获悉,全新升级的瑶海区政务服务中心昨起开门迎客,结婚登记、办护照、户籍登记等都可以在这里搞定。据了解,升级后的瑶海区政务服务中心有19个区直机关和驻区单位入驻,设置办事窗口72个,有174项行政审批及公共服务事项入驻中心办理。

位于瑶海区政府北侧的区政务服务中心旧址也在昨天停止对外办理各项业务。另外合肥市公安局瑶海分局、瑶海区市场监督管理局、瑶海区委

政局婚姻登记等窗口业务入驻政务服务中心新办公地点,原办公地点将不再受理相关业务。

政务服务中心新办公地点位于郎溪路与长临路交口东南角,市区可乘坐9路、15路公交车至“王漕坊”站下,向北150米即可到达,上班时间是周一至周五9:00~17:00(法定节假日除外)。瑶海区委婚姻登记窗口工作时间为每周一至周五,周六及1月1日、5月1日、10月1日当日仅办理结婚登记业务;公安局瑶海分局窗口业务则全年无休。

# 健全社会保障制度 提高老年人生活水平

近年来,我省逐步健全了以社会保险、社会救助、社会福利为基础,以基本养老、基本医疗、最低生活保障制度为重点,以公益慈善事业、商业保险为补充的社会保障体系,老年社会保障制度日臻完善,老年群体的民生保障网更加密实。

近几年,我省进一步扩大社会保障范围。数据显示,至2016年底,全省城镇职工基本养老保险参保人数达892万人,较2015年末新增35万人;城乡居民社会养老保险参保人数为3431.9万人,较2015年末新增35.42万人。城镇基本医疗保险参保人数达1621.39万人,其中,城镇职工基本医保参保人数为781.82万

人,含退休人员231万人,城镇居民基本医保参保人数为839.57万人。新型农村合作医疗参合人口数为5120.9万,参合率达102.5%。

与此同时,我省进一步提高退休人员养老金水平。据统计,全省参加2016年养老金调整的退休人员共计298.2万人,月人均增加基本养老金161元。其中企业退休人员240.5万人,月人均增加基本养老金147元,调整前月人均基本养老金水平为2024元,调整后为2171元;机关事业单位退休人员57.7万人,月人均增加基本养老金216元,调整前月人均基本养老金水平为3523元,调

整后为3739元。

此外,我省进一步发展医疗卫生保健。据悉,至2016年10月底,全省60周岁以上计划生育困难家庭老人和65周岁以上老人规范化管理率达6001415人,规范电子建档管理率为80.27%,高血压患者规范管理率达63.02%,Ⅱ型糖尿病患者规范管理率达90.30%,家庭医生签约率达30%以上。

进一步加大社会救助力度。继续实施农村五保供养民生工程,至2016年底,全省五保供养对象41.2万人,月人均585元和434元。继续将低收入老年人高龄津贴和居家养老服务补贴制度列入省民

**《老年法安徽省实施办法》**

**施行一周年**

**特别报道**

安徽省老龄工作委员会办公室主办

生工程实施,21万余名低收入老人享受居家养老服务补贴。全省普遍建立80周岁及以上老年人高龄津贴政策,发放人数近133万。